
L 'UNION MÉDICALE DU CANADA

SOCIÉTÉ MÉDICO-CIIIRJRGICALE.-Séance du 7 février : Présen.
tation de malades ; sclérose disséminée, Dr Finley; névrectomic intra-cranienne,
Dr Armstrong; épithélioma de l'amygdale, Dr Armstrong. Démonstration: la
nouvelle méthode de photographie .Ioentgen, par le professeur Cox. Présen.
tation (lu malade du Dr Kirkpatrick. Pièces anatomiques : spécimens de
pathologie médico-légale, par les Drs Johnson et Villeneuve; éventration fotaleè
Dr Alexander.

Séance du 21 février : Pièces pathologiques: deux cas de grossesse extra.
utérine, tumeur ovarienne avec dégénérescenee graisseuse, large kybte derimoïde,
de l'ovaire, Drs Johnson, Alloway et Wyatt Johnson ; calculs biliaires, nécrose
de la machoire inférieure. l)r Bell,; sarcome de l'utérus, cas peu commun do
pyosalpinx, Dr Smith. Travail: diagnostie et traitement de l'injection septique
puerpérale, Dr Evans. Rapports de cas: résection du caecum, Dr Springle.;
syphilis du foie, Dr Hiamilton.

Séance du 6 mars : Diphtérie : diagnostic bactériologique, Dr Wyatt John-
son ; diagnostic elinique, Dr I. S. Birkett; notes sur le traitement antitoxique
Dr A. T. Bazin; discussion, Drs Springle, Spier, Hamilton, Blackader, Adaii, etc..

Séance du 20 mars : présentation de malades : tremblement volontaire
simulant la sclérose en plaque, Dr G. G. Campbell ; démonstration : plasmodium
malaria, Dr F. G. Finley; pièces pathologiques : cancer prémitif du vagin, Dr3
F. A. L. Lockhart et Wratt Johnson ; travail : l'alimentation thyroïdienne dans
le traitement de l'insanité, Dr Burgess; rapport du Conseil sur le changement
projeté dans la direction de l'hôpital civique.

SOCIÉTÉ DES INTE RNES DE L'HOPITAL NOTRE-DAME.-éance
du 4 mars : étude sur la rate dans les maladies infectueuses, Dr Benoît; discus-
sion par les membres présents ; rapports d'autopsies par le Dr Derôme.

Séance du 1.8 mars : traitement antitoxique de la diphtérie, Dr J. B. La-
berge ; démonstration de la technique opératoire de l'intubation, Dr K. Duhamel;
discussion générale par les membres présents.

CANADIAN MEDICAL ASSOCIATIO.-Cette société s'était réuniw
l'année dernière à Kingston; elle viendra cette année à Montréal. A une
assemblée spéciale de médecins, convoquée samedi le 28 mars dernier dans les
salles de la " Montreal -Medico Chirurgical Society," on a nommé un comité de
réception composé de douze médecins, parmi lesquels nous remarquons MM. les
Drs Lachapelle, Marsolais. .DeMartigny, Roddick, Perrigo, Armstrong, etc.

MORT DU PROFESSEUR SAPPEY.-Sappey, le grand anatomiste
français, vient de mourir, à l'ige de 86 ans. C'était le type du savant à cheveug
blancs et à figure austère, toujours absorbé en lui-même, complètement étranger
à tout ce qui ne regarde pas la science, méthodique et régulier dans son en:,eigne-
ment. Ses œuvres principales sont : traité d'anatomie descriptive, atlas anato-
ique, physiologique et pathologique du système des vaisseaux lymphatiques,

mémoire sur le système resptoiraire des oiseaux, enfin l'ouvre qui résumait toute
sa vie, son traité d'anatomie générale. Son grand chagrin fut de voir, dans ces
dernières années, cet ouvrage remplacé dans. la faveur publique par un trait4:
d'anatomie plus moderne, plus raisonné, plus au point, celui de Testut. Mais il
avait l'esprit assez large pour comprendre que l-on ne résiste pas à la force des
choses, que c'est folie de vouloir restreindre le progrès scientifique au cadre étroit
d'une ouvre personhelle. D'ailleurs, il était heureux d'avôir apporté une part
large et importante à la science anatomique, et d'avoir atteint au but supérieur
de sa vie, l'Institut.


